Zginanie poprzeczne — zginanie ze $cinaniem

1. Narysowa¢ rozktad naprezen stycznych w przekroju zamocowania dla swobodnie podpartej belki
przedstawionej na rys.l. Obliczy¢ jaka czes¢ sily poprzecznej przenosi $rodnik, a jaka potka
zastosowanego teownika.
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2. Sprawdzi¢ miejsca w przekroju niebezpiecznym dla konsoli jak na rys.2 przyjmujac dane: P = 35
kKN,H=10cm,B=6cm,a=15cmb=1.0cm, | =20 cm, kg = 100 MPa. Wykorzysta¢ hipotez¢
Hubera — Misesa — Hencky’ego.

3. Dla belki jak na rys. 3 dobra¢ teownik walcowany korzystajac z hipotezy Hubera — Misesa —
Hencky’ego. Sprawdzi¢ miejsca w przekroju niebezpiecznym, w ktorych wytezenie materialu
belki jest najwigksze przyjmujac: P = 10 kN, | = 0.4 m, kg = 100 MPa.
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4. Sprawdzi¢ wytrzymatos¢ blachownicy jak na rys. 4 przyjmujac dla materiatu ptaskownikow kg =
160 MPa, ki = 100 MPa oraz dla spoiny o grubosci a = 4 mm, ks = 104 MPa. Wykorzysta¢
hipotez¢ Coulomba — Tresci — Guesta.
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